
佐世保市の広報広聴に関するWEBアンケート

このアンケートは、佐世保市の市政広報（情報発信）に関する市民の皆様の現状とニーズを把握
するとともに、広聴として市民の皆様のご意見を市政に適切に反映していく手法を検討し、佐世保
市の今後の広報広聴に生かしていくために行いました。

実施期間

令和7年1月20日（月曜日）～令和7年2月14日（金曜日）

アンケート項目

【問1】あなたの性別をお答えください。（必須）

456 

691 

22 

男

女

回答しない

【問2】あなたの年齢をお答えください。（必須）

6 

26 

123 

236

258

284

191

34

11

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

回答しない

【問3】あなたの職業をお答えください。（必須）

69 

370 

215 

83

135

6

206

50

35

会社役員・会社経営

フルタイム勤務

パートタイム勤務・アルバイト

自営業・個人事業主・自由業

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

回答しない



【問6】あなたの現在の居住地をお答えください。（必須）

1,133 

17 

19 

佐世保市内

長崎県内

長崎県外

【問7】佐世保市役所からの情報提供に満足していますか？（広報させぼや市ホームペー
ジなど全体的に）（必須）

120 

778 

219 

52

とても満足している

ある程度満足している

あまり満足していない

満足していない

【問4】あなたの配偶者の有無をお答えください。 （必須）

843 

292 

34 

配偶者あり

配偶者なし

回答しない

【問5】あなたの子どもの有無をお答えください。（必須）

899 

292 

34 

子どもあり

子どもなし

回答しない

【問8】佐世保市役所からの情報は量的にどうですか？（広報させぼや市ホームページな
ど全体的に）（必須）

18 

97 

716 

304

34

情報量が多すぎる

情報量は多い方だと思う

情報量は適切だと思う

情報量は少ない方だと思う

情報量が少なすぎる



【問13】佐世保市役所のホームページはどのくらいの頻度で見ていますか？（必須）

136 

652 

334 

47

よく見ている

たまに見ることがある

ほとんど見ることがない

全く見たことがない

【問9】佐世保市役所からの情報の内容はどうですか？（広報させぼや市ホームページな
ど全体的に）（必須）

134 

824 

185 

26

とてもわかりやすい

ある程度わかりやすい

わかりにくい

とてもわかりにくい

【問10】佐世保市役所からの情報は探しやすいですか？（広報させぼや市ホームページ
など全体的に）（必須）

88 

744 

301 

36

とても探しやすい

ある程度探しやすい

探しにくい

とても探しにくい

【問11】佐世保市役所からの情報が届く早さはどうですか？（広報させぼや市ホーム
ページなど全体的に）（必須）

83 

856 

209 

21

とても早い

ある程度早い

遅い

とても遅い

【問12】広報させぼはどのくらいの頻度で見ていますか？（必須）

583 

465 

107 

14

よく見ている

たまに見ることがある

ほとんど見ることがない

全く見たことがない



【問14】佐世保市役所の公式Facebookは利用していますか？（必須）

99 

101 

242 

253 

474 

「いいね」済み・フォロー中

検索して見ることがある

知っているが見たことはない

存在を知らない

Facebookを利用していない

【問15】佐世保市役所の公式X(旧Twitter)は利用していますか？（必須）

【問16】佐世保市役所の公式Instagramは利用していますか？（必須）

64 

68 

160 

342 

535 

フォロー中

検索して見ることがある

知っているが見たことはない

存在を知らない

X(旧Twitter)を利用していない

89 

98 

209 

427 

346 

フォロー中

検索して見ることがある

知っているが見たことはない

存在を知らない

Instagramを利用していない

【問17】佐世保市役所の公式LINEは利用していますか？（必須）

978 

93 

67 

31 

「ともだち」になっている

知っているが「ともだち」になっていない

存在を知らない

LINEを利用していない

【問18】佐世保市役所の公式YouTubeは利用していますか？（必須）

37 

133 

259 

549 

191 

チャンネル登録済み

検索して見ることがある

知っているが見たことはない

存在を知らない

YouTubeを利用していない



【問19】佐世保市役所の広報テレビ（させぼ市政だより/民放4局）は見たことがありま
           すか？（必須）

59 

568 

365 

111 

66 

よく見ている

たまに見ることがある

ほとんど見ることはない

全く見たことがない

存在を知らない

【問20】佐世保市役所の広報データ放送（自治体情報/NBC）は見たことがあります
            か？（必須）

【問21】佐世保市役所の広報ラジオ（おはよう生活情報/FM長崎）は聞いたことがあり
            ますか？（必須）

【問22】佐世保市役所の広報ラジオ（させぼ市政だより/はっぴぃFM）は聞いたことが
           ありますか？（必須）

17 

88 

329 

369 

366 

よく聞いている

たまに聞くことがある

ほとんど聞くことはない

全く聞いたことがない

存在を知らない

31 

374 

401 

183 

180 

よく見ている

たまに見ることがある

ほとんど見ることはない

全く見たことがない

存在を知らない

23 

117 

352 

375 

302 

よく聞いている

たまに聞くことがある

ほとんど聞くことはない

全く聞いたことがない

存在を知らない

【問23】テレビ・ラジオのニュース番組や新聞で佐世保市の情報を得ることはあります
            か？（必須）

158 

630 

289 

92 

よく情報を得ている

たまに情報を得ることがある

ほとんど情報を得ることはない

全く情報を得たことがない



【問27】市政には市民の意見が反映されていると思いますか？（必須）

21 

527 

494 

127 

かなり反映されている

ある程度反映されている

あまり反映されていない

反映されていない

【問25】今後、佐世保市からの情報を充実してほしいものはありますか？（複数選択
            可）（必須）

【問24】佐世保市からのどのような情報を入手していますか？（複数選択可）（必須）

740 

509 

411 

598

413

265

195

26

197

行事やイベントの案内

制度や仕組みの案内、手続きの期…

公共施設の情報

防災・緊急情報

その他の生活や暮らしの情報

イベントや風景などの写真・動画

広報させぼの特集やコラム

インタビュー動画

特に決まったものはない

615 

639 

456 

555

460

213

109

37

175

行事やイベントの案内

制度や仕組みの案内、手続きの期…

公共施設の情報

防災・緊急情報

その他の生活や暮らしの情報

イベントや風景などの写真・動画

広報させぼの特集やコラム

インタビュー動画

特に決まったものはない



【問30】今後、利用してみたいと思う佐世保市の広聴制度は何ですか？（複数選択可）
          （必須）

138 

243 

81 

428

174

181

477

131

231

車座集会 SASEBO 99 Talk M café（市長と直接意見交換）

市長への手紙によるご意見・提案（ホームページから）

市長への手紙によるご意見・提案（郵便・FAXで送付）

市役所へのご意見・お問い合わせ（ホームページから）

市役所へのご意見（窓口設置のご意見箱に投函）

計画などへのパブリックコメント（ホームページ、郵…

市民アンケート（ホームページ、郵送）

電話や窓口を通じたご意見など

利用したいと思わない

多くの皆様にご回答いただき、ありがとうございました。
問26、問31の自由記載欄にもそれぞれ260件程度の多数のご意見をいただいており、重ねて感

謝を申し上げます。
自由意見は別にまとめておりますので、恐縮ではございますが、別ファイルをご確認ください。

【問28】佐世保市の広聴制度を利用してご意見をお寄せいただいたことがありますか？
          （必須）

5 

98 

200 

866 

よく利用している

何度か利用したことがある

ほとんど利用したことがない

利用したことがない

【問29】今後、佐世保市の広聴制度を利用してみたいと思いますか？（必須）

49 

636 

285 

199 

ぜひ利用したい

必要があれば利用したい

あまり利用したいと思わない

利用したいと思わない
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